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Αίτημα Αρχιεπισκόπου Ελπιδοφόρου στον Τραμπ 
για συνάντηση με Μητσοτάκη στον Λευκό Οίκο
/ Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία

Η πρόσφατη επίσκεψη του Αρχιεπισκόπου Αμερικής 
κ. Ελπιδοφόρου και μελών της ελληνικής ομογένειας των ΗΠΑ 
στον Λευκό Οίκο για την εορτή της Ημέρας της Ελληνικής 
Ανεξαρτησίας, επιβεβαίωσε τον σημαντικό ρόλο που 
διαδραματίζει η Ελληνορθόδοξη Εκκλησία διαχρονικά για τις 
σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών. 

Ωστόσο, όπως αποκάλυψε η δημοσιογράφος Μαρία Γιαχνάκη στη χθεσινή 
εκπομπή “Επικαιρότητα” στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας, η επίσκεψη αυτή είχε 
ακόμη ένα παραπάνω ενδιαφέρον, καθώς ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. 
Ελπιδοφόρος  ζήτησε από τον Ντόναλντ Τραμπ να δεχθεί και να γίνει μία 
επίσημη συνάντηση στον Λευκό Οίκο με τον Έλληνα Πρωθυπουργό, Κυριάκο 
Μητσοτάκη. “Αυτό το είπε ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος σε μία συζήτηση που είχε 
με τον Ντόναλντ Τράμπ μετά τις κάμερες, δηλαδή όταν τελείωσαν όλα”, είπε η 
Μαρία Γιαχνάκη και πρόσθεσε ότι “Η Εκκλησία πάντα βοηθάει στη στρατηγική και 
τη διπλωματία”.
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Το αίτημα του Αρχιεπισκόπου προς τον Πρόεδρο των ΗΠΑ, έγινε με αφορμή την 
επίσκεψη την οποία θα έχει ο Πρόεδρος της Τουρκίας, Ρετζέπ Ταγίπ Ερντογάν, ο 
οποίος μέχρι το Μάιο θα έχει  επισκεφθεί τον Λευκό Οίκο, σύμφωνα με το 
ρεπορτάζ, όπου θα έχει θα κάνει επίσημη συνάντηση με τον Πρόεδρο Ντόναλτ 
Τραμπ.

Ακούστε όσα ανάφερε η Μαρία Γιαχνάκη στην εκπομπή “Επικαιρότητα” 
(26/3/2025):
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Στον Λευκό Οίκο
Ο Αρχιεπίσκοπος Ελπιδοφόρος βρέθηκε στον Λευκό Οίκο την Κυριακή στην ετήσια 
δεξίωση για την Ημέρα της Ελληνικής Ανεξαρτησίας. Πρόκειται για μια ιδιαίτερη 
τιμή που αποδίδει η αμερικανική κυβέρνηση στον ελληνισμό, καθώς η 
ελληνοαμερικανική και η ιρλανδική κοινότητα είναι οι μόνες εθνικές ομάδες στις 
ΗΠΑ που γιορτάζουν κάθε χρόνο την εθνική τους επέτειο στον Λευκό Οίκο.

Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής συνεχάρη εκ μέρους της ελληνοαμερικανικής 
κοινότητας τον Πρόεδρο Τραμπ για την επανεκλογή του, εκφράζοντας 
ευγνωμοσύνη για αυτή την παράδοση στον Λευκό Οίκο που αναγνωρίζει τις 
ελληνικές ρίζες της δημοκρατίας. Επίσης, ευχαρίστησε τον Αμερικανό Πρόεδρο 
για τη στήριξη που προσφέρει στην Οικουμενικό Πατριαρχείο αλλά και το 
ενδιαφέρον που έχει δείξει η κυβέρνηση του για τη προστασία των χριστιανικών 
πληθυσμών στη Μέση Ανατολή. Ο Αρχιεπίσκοπος Αμερικής δεν παράλειψε να 
ευχαριστήσει τον Ντόναλντ Τραμπ για την υποστήριξη που, όπως είπε, προσφέρει 
στην Ελλάδα και την προάσπιση της δικαιοσύνης για την Κύπρο. Προς το τέλος 
της ομιλίας του, ο Αρχιεπίσκοπος κ. Ελπιδοφόρος δώρισε έναν «τίμιο σταυρό» 
στον Πρόεδρο Τραμπ αναφερόμενος στο όραμα που είχε δει ο Μέγας Κωνσταντίνος.
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Διαβάστε επίσης: Δημοσίευμα κάνει λόγο για τηλεφωνική επικοινωνία 
Μητσοτάκη-Ελπιδοφόρου πριν τη εορτή στον Λευκό Οίκο
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